

西区件件实事做到群众心坎里

本报讯(记者 张国静)污水处理设施建设全覆盖、强化食品安全监管、农贸市场用心用情守护……为深入贯彻党的十九届六中全会精神,城西区持续围绕群众所需所盼开展“我为群众办实事”实践活动,不断提升群众的获得感、幸福感和安全感。通过一系列硬举措,一件件惠民实事汇成一份喜人的“惠民成绩单”,件件实事做到了群众心坎里,成就了民生大幸福。

六厂综合市场是西交通巷社区内一个人流、物流流量较大的重点疫情防控点。为了确保群众健康安全,西交通巷社区联合市场、大百超市等设立了“便民服务点”,对所有进入市场、超市的物资在登记、消毒后,进行交接。同时,社区协调六厂综合市场、大百超市,把负责人的微信推荐到业主群,居民可通过下订单的方式获得新鲜蔬果。

为筑牢食品安全网络,城西区全面推进食品安全责任落实、食品安全教育培训、食品安全队伍建设和食品安全领域突

出问题排查整治等重点工作,着力防范化解重大风险,确保全区食品安全。通过成立专门领导小组,制定和完善食品安全工作责任制、责任追究制等工作制度,广泛开展宣传活动,区市场监督管理局按照属地监管责任划分,采取精细化管理措施,全力保障疫情防控常态化下居民“舌尖上”的安全。

同时,自党史学习教育开展以来,城西区紧紧围绕省黄河河湖长令重点工作任务督查内容,出台污水处理设施定期自查管理制度,建立监管机制,建成农村生活污水处理设施1处(阴山堂村),对出水水质进行不定期抽查检测,采取定期抽排的方式对污泥进行处理,对73个排污口进行监测溯源,精准实施雨污分流项目建设,探索建立“河湖长+检察长”河湖整治机制。围绕宜居环境改造等方面出现的“小障碍”、新问题,城西区相关部门及时建立信息台账,制定整改措施,以最快的速度、最实的成效为民生添砖加瓦。

城北区政务服务启用统一号码

本报讯(记者 芳旭)为解决群众反映的线上电话咨询难问题,城北区政务服务监督管理局积极改进工作作风,对现有咨询电话进行统一整合,从12月20日起,将统一启用政务服务线上导办平台,政务便民热线号码统一改为“5508000”,群众办事咨询将更加便利。

据了解,城北区政务服务线上导办平台利用青海电信现有云客服呼叫中心平台,通过总机接入、按键导航、多级语音的方式,实现多人同时咨询、统一答复、接转各种咨询来电,解决市民咨询难的问题。城北区政务服务线上导办平台设有1个“总客服”接线坐席,分设11条咨询受理接线坐席,办理营业执照、税务、公安户籍、养老、医疗、帮

办代办等上百项事项的咨询受理业务,整合了城北区政务服务大厅原有25家单位的25部电话。服务热线整合优化后,市民只需拨打5508000热线,通过语音提示、按键输入的方式,平台就可以根据市民需求精准转接对应业务,为市民提供便捷精准的服务。

城北区政务服务线上导办平台正式上线后,原本分散在城北区政务服务大厅的25家单位的25部热线将逐步停用。下一步,城北区将围绕总机入口打造政民互联平台,逐步构建政府与驻区企业、市民“一号通”政务服务呼叫体系,扩大政务服务热线覆盖面。同时,实现手机、微信、小程序与固话合机关联,让市民咨询更轻松便捷。

情系三江源 关爱守护者

中国农业银行青海省分行金融支持三江源国家公园建设

本报讯(记者 李美娟)近日,由三江源国家公园管理局、三江源生态保护基金会、中国农业银行青海省分行共同发起的“情系三江源·关爱守护者”金融支持三江源国家公园建设公益活动在青海西宁举办。三江源生态保护基金会理事长邓本太,三江源国家公园管理局党委委员、局长王湘国,中国农业银行青海省分行行长田继敏出席活动。

据了解,本次活动旨在切实为三江源生态管护员解决御寒问题,宣传三江源“中华水塔”生态保护,引导社会爱心人士、三江源是我国重要的生态安全屏障和高原生物种质资源库,生态地位十分重要。自三江源国家公园试点以来,17000余名牧民从生态利用者转变为守护者,用坚守换来“世界

第三级“中华水塔”5000米雪山之巅的纯净,用奉献守护三江之源脆弱而丰富的自然生态。

活动现场,中国农业银行青海省分行为三江源一线生态管护员捐赠总价值1000万元的防寒巡护服18000套,帮助他们解决严寒冬季野外巡护的实际困难,为全社会参与生态保护、参与公益事业树立了榜样。

中国农业银行青海省分行党委书记、行长田继敏表示,中国农业银行青海省分行将以此次活动为契机,持续支持生态文明发展和三江源国家公园建设,同时引导社会形成“回馈社会,积极奉献”的爱心风气,举全社会之力筑牢三江源国家生态安全屏障,共同谱写美丽中国、大美青海的新篇章。

3067公里!青海黑鹳的特殊之旅

本报讯(记者 芳旭)一只被救助了的黑鹳,戴上卫星定位跟踪器后放归野外75天,途经青海省、甘肃省、四川省、云南省后进入缅甸境内,全程成功回传点位1816个。通过此次卫星定位追踪,我省成功监测到鸟类迁徙路线的同时,掌握了候鸟的迁徙时间、规律和动态情况,为鸟类迁徙路径提供了精准信息,也为我省野生动物保护提供了重要依据。

黑鹳佩戴跟踪器放归野外

据了解,今年3月15日,青海国家公园观鸟协会工作人员在湟水流域监测中,观察到两只黑鹳,经过辨认后确定为两只黑鹳成鸟,并对这两只黑鹳进行监测、记录。3月底这两只黑鹳开始产卵,5月初成功孵化出4只黑鹳幼鸟。8月29日,4只黑鹳幼鸟分别离巢,随亲鸟一同前往觅食地。9月18日傍晚,4只黑鹳幼鸟中的其中一只在飞行中误入当地村民院落中,村民随即联系到当地林业部门。后经多方配合,由平安区林业局工作人员连夜将黑鹳送往青海野生动物救助繁育中心。在9月30日,野生动物保护月启动仪式这一天,中国科学院西北高原生物研究所为这只黑鹳佩戴了GPS跟踪器,之后进行野外放归。

中科院西北高原生物研究所张同作研究员表示,黑鹳在不同国家和地区的迁徙时间不相同,在我国一般是在9月下旬至10月中旬向南迁徙至越冬地,次年3月份返回繁殖地。过去的几十年里,随着环

境、气候等因素的不断变化,导致黑鹳的种群数量下降,现存数量较少。

行程3067公里黑鹳到达缅甸

佩戴GPS跟踪器后,这只黑鹳在野外飞行75天,成功回传点位1816个,跨纬度14.2度,迁徙3067公里,平均每天迁徙40.9公里。其越冬迁徙路线经过我国青海、甘肃、四川和云南等省份,在2021年11月2日12时,于云南省瑞丽市附近镇康县跨境入境进入缅甸境内,目前栖息于缅甸实皆省因金宾附近。

张同作指出,通过本次监测数据可知,在青海繁殖的黑鹳南迁,经四川至云南并继续往西南迁徙,在缅甸越冬。利用卫星定位追踪技术在精准监测鸟类迁徙路线的同时,可以揭示多种候鸟的迁徙时间、活动规律、种群迁徙动态等情况,为鸟类迁徙路径提供了精准且全面的信息,也为野生动物保护、管理及种群监测提供新的思路 and 重要的数据支撑。

张同作说,此次黑鹳被成功卫星定位是社会多方参与抢救性保护珍稀濒危物种成功的典型案例。野生动物管理部门、群众自发参与管护,动物救护中心积极救助,科研院所倾心参与,大家齐心协力不仅将黑鹳救助成活,而且实时监测到它的活动轨迹,首次精准地确定了其迁徙路线,这对黑鹳的保护至关重要,也对其它濒危物种的保护有着重要的借鉴意义。

危险! 带病健身器材藏安全隐患



这台漫步机扶手的三处受力连接点已开裂。

——一台扭腰器已破损好长时间,无法正常使用;另外,他常去光顾的秀水路人民公园游乐场附近的健身器材中,有一台骑马机已坏,与之相邻的一台漫步机则是带病“上岗”。

赵先生说,他退休后喜欢到小区附近各处健身路径锻炼身体,不久前看到上述健身器材破损无法使用或带病继续“上岗”的情况后,心想很快就会有专业人员在定期例行检修中发现上述情况并及时维修,可他左等右等了一个多月也没见有人管……按照赵先生的指引,记者在现场看到:朝阳西路小游园全民健身广场的一台漫步机少了一条脚踏腿,成了“独腿”漫步机,无法使用,此处唯一的一台扭腰器的三个脚踏小转盘竟有两个都是坏的(一个贴地无法转动、一个虽未贴地却无法正常旋转并有异响);秀水路人民公园游乐场附近那台已坏骑马机的一处受力连接点已开裂;与之相邻的一台漫步机扶手的三处受力连接点已开裂,如继续使用很危险,极有可能突然脱落,后果不堪设想。据赵先生讲,在每天早晚人们外出锻炼的高峰时段,这台带病的漫步机很少闲着,有的人是没注意到那三处开裂点,有的人是看到了却抱着侥幸心理继续玩。

本报讯(记者 得舟 摄影报道)12月13日,家住我市北川河西路兴青花苑的退休职工赵先生向本报记者反映:北川河对面朝阳西路小游园全民健身广场的一台漫步机和唯

挞定公告

西宁北川万达广场现场对截止2021年12月15日逾期未到北川万达广场营销中心缴纳房款、签订商品房买卖合同、办理按揭贷款的客户郑重公告如下:

依据《商品房认购协议》之约定,我公司将对您所购买的房屋挞定,并对您认购的北川万达广场的房屋另行出售,对您所支付的定金,将依据上述协议约定不予返还,并追究相应的法律责任。

客户姓名	房号	联系电话	身份证号码
王红	92-2-2151	15111****68	63010519*****1**X
张禄仓	91-1-1102	13997****83	63212619*****2**6
奎淑军	53-2-2142	18897****55	63012119*****2**8
马巧丽 李海峰	25-3-3042	18009****74	61272719*****3**6 63010419*****2**5
张军林 史万萍	27-2-2231	13119****00 18097****00	63212419*****3**3 63212419*****2**1
李泽	91-2-2211	18997****04	63280119*****0**8
李生靖	27-1-1253	15509****00	63222319*****0**3
陈应霞	68-1004	13897****66	68-1006
	68-1008		68-1010
	32-1-1121		62242419*****0**x

西宁万达广场置业有限公司
2021年12月15日

西宁市自然资源和规划局 关于申报2022年度国有建设用地供应计划的公告

根据原国土资源部《关于印发〈国有建设用地供应计划编制规范(试行)〉的通知》(国土资发〔2010〕117号)、青海省自然资源厅《关于做好2022年度国有建设用地供应计划编制工作的通知》(青自然资办〔2021〕137号)要求,按照青海省自然资源厅统一部署,西宁市将编制2022年度国有建设用地供应计划。按照规范要求,未列入供地计划范围的2022年将不再供地,为更好的服务西宁市经济建设,满足社会各方的用地需求,现请各区人民政府,市政府相关部门,开发区管委会,军队单位及各有关单位于2022年1月31日前,到西宁市自然资源和规划局申报2022年度建设用地计划,我局将根据土地利用总体规划、城市总体规划和各单位具体申报情况合理编制2022年度国有建设用地供地计划,未进行建设用地计划申报的单位2022年度将不予供地。

特此公告。
联系人:朱蕾 赵青青
联系电话:0971-6146324、6136613

西宁市自然资源和规划局
2021年12月15日